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Abbildung 1: Koordinatensystem zur Aufgabe 1

DiEsEs AUFGABENBLATT MUSS ZUSAMMEN MIT DER ARBEIT ABGEGEBEN WERDEN. 3 von 7



o

2 (/{({&w‘wwu%ﬁb. &
AR a) | ') =4x- 4 {"(

AR 4 {fx)-‘-*u: = X -—Zx~/ﬂ3f0
' 1 AE" A
CAL 270 (X=8E)(X+3) =0 =+ A =8 X,=-3
AN, -r()(
| A]L(x) ]f()(-tdx ,f(x) /(X+Ax)z-2x_2 0is"
Ax Ax Ax
2x%+ 4x- Ax -+2(/_1x)?b—2,<2 A A 4xlAx)
- Ax Ax
- F(x) &m}p[‘\‘xn?dx) —4)( b

e { G i (3)

AR ) g (6) = Zrca (3 %n(x):*g.wwm
H-H sz—"fx—JOl 6.5 = 9+ 4=z < o5
ZP 6(>—- | {7 (/()-_: -‘!——_—_2
¢) i G usE RS LEReE T zi
DE
Owi‘(x) Li‘,{ﬁ"‘h‘ ;]/51/ W"lfn(/b wo(dqar{ié,og Y ébﬂf(y -

1
74
JF f) Mwwwm fw gl = ain(3x)=( s oé&

— K= 4. JT a@f«;m ek hinutdia, y
| _/éé?’) b \%,3“-','\’ wo (o],
A5P z% ) “ (4x ~4) am(39) — (2x*- 4x-—50)36m(3x)
4 l /4!{42(3:“/ | l

Soizzef
| /ve« it db it 1 2]
/ﬂ. W va&x%l{a &ﬂj;im(:y




RN

¢ 7&1’6«»(%& %
AP a) /4’!/-40(’2 P /:m(w‘-fg Leaw A (A?H/O)ér /(“}.b Cueeq
= 0= 5a+25 3“'}
& 5.4 4
Q= Wt .o [PE T ) P 2
1 UsP 2 44 _ A mm/nw hie

08
3P ¢ i:}-é (—-%x%?—-%) % —-ZJ _@2 é)%x

40 3 w1 40 V4
| 7Y 11
A EE== (k& = 7+ = &=
2 b"‘]o 77 52)
L -850 +2¢4 244 b A
- 735 e '—,%-\% -—0.33
{ 2
5t o) A 5(—-:—;x +S _f)dx BEWsp i 471 a0
st = A =—-4-0-j<45 {7
=5(Z-x+2)dx"'064—*£ 0'2 -2 4
0.8 4 /' ‘ 4{( 1 -3 gy
Alls 7 A
CALLZ 75 ) idddx ” #/%Z X, 2%
LA R
40| 7 ¥ -0 25 73
2 Vﬂ 5 (- e X+ S )hx ~ A - [ x4
7;-" /{. 06“'4 —JD = - /‘j:?j + 5': - ../:_a._ .;_t
| : 44
CALE Y » 5 [6dlde =“§£+§£ 554
24 ,44,‘! 4 Z
250+
Ty T

[ ti Bucdivey inal St fpekhin. i bive e €)
Velacyt ! )



ASP ¢€) %

[eare

5,5
=24 T A= At 24 A)

_533_....6—«2 A

ﬁA'H/KAl’Hé Frag
Kmf (ww //400 lnw(ﬂ'v& d

40 2 & " A0 > s
ATM 2 j —-——)('1’ )Q{X’ '-/-Z;K"f'"—-xjo
Zc 35 -0+M0  A40 35
E 3(*24‘*“5“): eI a L,

T4 \%Az?c P30 AR AT TR
i 2 L V@Q /40 2 Smnid:
4 -_///j// L: 7=JZ. Ao h= - —M ‘(’ = 0.8

— ELK /(?5
0'/43 A Ay =5 e = 25 A7

sty A ———/{:25 “’057-9
A ?
40 1

e e )

| _ Ugls
L “_Z(ix3+ 40&'){] a”b 40 40 3 & | 20 4
T 4

Ay T AL /4;“ 4 T T

4
4

NN PN LK g A% loizl 2
B0 =6’ <490 = 0 P
_ 4(/(3—-43M2“ é =0 | ]/ 74
r_ B CAL: 2600 'L/(ASF@:U i
AR | - /6
= = A =0%rs M A 2097 By
/ ol - 5 ft0) H)a(,(_, /‘_9%_ jﬁp;ﬁ‘;‘é}f(hm(-gﬁgix,aguﬂg

) .k_b‘i-'ji = Y4457 45"




fom

4 WaleodtiLbohfl i K oo
g VIS (CUSI/E SRS

t(B) =

~ 847 *

O 03809063 ~ANY2% e

)= 2- Oﬂ '033'&51 ~Z00% ._»@
T —

P(AK,0A) + P(ZK 04)+ P (0K /{A)
=12 M4 138.0,62 +06*05f+4 04-0,4> 042°
~ 2092 Y% + 15229 « MM vé?&s/ﬁ’

2.8 ﬂr

osP by & = 4320 , 4 Vil , 4 Krirambe
8-7vér5‘=-{fﬁ_o > |

o, 414 24 22 |

cot, @(4) 43 45*6”2—-3644@@&

g 7imr

2
x| T gl
1P 9 P(LENA)M_--?—-.E—.E_-_/Wo_fgoé%ﬁﬁ'
2% g WK-Bon -

1" /\

D) Ml Do FR ’
MLMAW‘:‘% LA \J

W
SLEHTH H
2 W)

| q _
) = B 00045 = — = g% oP
PE) =3-02:045 E Q%

?(F)_-_Z 0,2 -0A5 + 2:07-f =004 +0,4 = 46/ ‘




' A
150 ) Buiyhe WK B EanRsee; —iowtgw
| ?(ﬁ.mﬂ'he/[.w\/\/,,)= P(CWWA) 0,4&“4—&_
8.5
P(C atli. e = 1-2=[4 (9

1‘-1 4
AR 2t )
A% ) K 2 Al Sz et ( %@;8@%% EEx
P(X34) = A —P(X=p) = 4= 098 =5,

5002 = 2,1 7&
E=A085-002 =2 .
&mxﬁm:w\imhm{ bttt bt b 7 ﬁwm%mm

3]




5. &hmw(m(ﬂwéfl
350 A a5 as
Aw 4= ?—— — 4=k4w5f 5-4u 3p° —,75@«4
& b 5
(A = £ Zﬂ? — (0—2r K —/m-‘[-?-f_mowﬁﬂ
p 64k ol %&Mﬂw%%
L7 Tl N C — ol = N0-@ - NG
A | £ =75 48
/’Vk—?r M ‘ P s — AN
A o =—£— = A= 6 & 257 =)
/(I) i A<

5 4 __Qr_:~2e+ca+AD ~ 239, O
F- (AB+(D) 1{,0&“2333 1&&?(,._ '&ﬂ
/]

7P o)@l/véf«%vt lachaids [ Ay : @‘*‘2 ‘EAB "‘y

F&,Qf}r—-(ﬁ £ 2) 4 N &oﬁuﬁw;xa (Aic a)

Fl& / + Y id wd{ > A £ bideq )
) = (5] ). 54 C( 7/( Ciot f
F(tf‘) 25( MC@WCf’mfF) | \0’4445{04
= Pl = 25 (- i) s
=16 (A R Al B A
) = 25 (2-caq+cad=4) - FH)=25(—4 andat-o)"




&) o) Flig)=0:

Tlles wat F'p0%) = 25(-23- 4 -
= it Kn'vahlr ll-nr€2wga/% ‘4,14 I = 60

B
p A Sukithbn

7 2 _A ) tV=- 6(';]“¢(

N=0 7 =5= 1 __ 5

Vv +V /‘ % A 25,5 3%:60 o

sz—/{ st 9,=A90°%°
Z9 &

= 25(2v2+\/-4) -

-y

i
AP T A -45@3 0.5
4T[¢()
O (R AM Vm}ﬁ 3
o ( H (¢0 (52.43’} LALL : i 1nian
228 ?Mkvak&uq. o1
B a6 B3
\. A0 - —é(/"( 6!2&’ /’\
— Ao % A s B @ H 73
v\ =
Tukgf%'n =t
\/ r haK,Tmfﬁz ac
— : wxi‘-’SZ‘ifa-f
R?(gl:;?;c Flo’)=25 o 414 bty 1 e,
3 Wehabe ‘Cdr Fe) /(Mz “«(0 4(0)
. Nl v F'4) = 25 (1T + ce™q- 4’T) > Y2
CR AP v, Y 4 F
s D Puke tef : < 457
4; 5[}0 LAUL: 24!»/
BSEELRS 50N g
L
@ Hinlarglonathond, : g vao(«,v[,,,aa,. Vg genige Gl
K““ O“ﬁ’u Wax Ha e oo Calt u%i‘(m /gz_(-'

hadiad tae Sk

: ='> 7=




